



*Школьная газета «КиноВселенная»
Издание 5-А класса МБОУ «СОШ № 63»*

Февраль 2025

День воинской Славы!



17 июля 1942 года германские танки ворвались в Сталинград. В этот же день немецкая авиация произвела самую долгую и разрушительную бомбардировку города. Только за один день было убито более 90 тысяч жителей города, уничтожено более половины жилого фонда довоенного Сталинграда, превратив тем самым город в громадную территорию, покрытую горящими руинами.

Германские самолеты сбросили зажигательные бомбы. Образовался огромный огненный вихрь, кото-

рый дотла сжёг центральную часть города и всех его жителей.

Сегодня в 5А классе состоялся классный час «Непокорённый Сталинград». Горела земля, дымились камни, плавился металл, рушился бетон. А они стояли. Они дрались и умирали.

*Голос отчизны ему сказал:
– Город не сдай врагу. –
Верный присяге русский солдат,
Он защищал Сталинград.*



Бои в самом городе продолжались более двух месяцев. В военной истории почти неизвестны столь упорные городские сражения. Каждый дом превращался в крепость, и бой шёл за каждый этаж или подвал, за каждую стену. Небольшая группа наших гвардейцев, куда входили рус-

ские, украинцы, грузины, узбеки, казахи, таджики и татары, под командованием сержанта Павлова 58 дней обороняла четырехэтажный дом, ставший благодаря их отваге неприступной для врага крепостью.



Фашисты подвергли дом сокрушительному артиллерийскому и минометному обстрелу, бомбили его с воздуха, непрерывно атаковали, но его защитники стойко отражали бесчисленные атаки врага, наносили ему потери и не позволяли гитлеровцам прорваться к Волге на этом участке.



Многострадальные святые русские поля. Кульминационная фаза Курской битвы – самое грандиозное и кровопролитное сражение на Прохоровском поле. Это место, которое знает весь мир. В июле 1983 года Николай Иванович Панов был приглашен на юбилейные мероприятия, посвященные этой дате. Из воспоминаний Николая Ивановича: «Море цветов, колокольный звон и, конечно же, знаменитые «Журавли» – посвящение героям, павшим в боях за Родину.



Так в Прохоровке начали празднование 40-й годовщины великого танкового сражения – самого масштабного в Великой Отечественной войне». Землю с Прохоровского поля «Курская дуга» в 1985 году Николай Иванович передал в музей истории МБОУ «СОШ №63».



На церемонии передачи присутствовали ветераны войны и труда, педагоги и учащиеся школы.



И с этих пор - это один из самых ценных и важных экспонатов музея. Па-

нов Николай Иванович – и сам легенда: он полный кавалер ордена Славы. В городе Барнауле на доме, где жил и умер Н. И. Панов, установлена мемориальная доска (посёлок Южная).



Форма увековечения — мемориальная доска на здании администрации с. Лебяжье, названа улица и площадь в с. Лебяжье. Имя Панова Николая Ивановича увековечено на Мемориале Славы в городе Барнауле, а также включено в Энциклопедию Алтайского края.

Путешествие в книжную страну

С целью знакомства с профессией библиотекаря и формирования интереса к книге, для учащихся 3г класса была проведена экскурсия-путешествие в книжную страну.



Работники библиотеки радушно встретили ребят и предложили совершить

увлекательное путешествие в мир книги. Путешествие началось знакомством с залом «Абонемент», здесь ребята увидели ряды стеллажей со множеством изданий и познакомились с работой отдела.



В детском отделении дети окунулись в мир детских книжек и журналов. Узнали о работе отдела и правилах поведения в библиотеке. Далее учащиеся посетили «Пушкинскую гостиную» с предметами быта Александра Сергеевича.



Завершилось увлекательное путешествие игрой в интерактивной комнате.

Новости из 4

Кузнецова Е.Ю.

Семья Баркановых победила в городском конкурсе «Семьёй - на старт!» Весело, дружно, сплочённо, заработали 3 место. Молодцы!



Семья Баркановых



Помогают родители, 10 библиотека и школьная. В конце четверти интересное обсуждение, рисунки, впечатления от прочитанного.



Как в наше время приучить детей читать с удовольствием? У нас есть проверенный способ. Каждую четверть выбираем тему, автора и книгу.



Блокадная ласточка никого не оставила равнодушным.



Это наша история, наша боль.

Единый методический день

Уже много лет 7 февраля в школе проходит методический день. Это не случайно. Этот день – дань Памяти Заслуженного учителя РФ - Булаевой Валентины Ивановны, 32 года отдавшей школе. Мы, старшее поколение, считаем её своим учителем.



Как заместитель директора, она предъявляла к нам высокую планку, считая, что каждый учитель должен быть универсалом, не только знать свой предмет, но и любить своих учеников, уметь входить в их мир. Она была уверена: без этого учитель не

может состояться. Её учащиеся знали множество математических хитростей и секретов, они без страха шли на урок, брались за решение самых сложных задач и уравнений.



Валентина Ивановна была бойцом за всё новое, передовое, а самое главное – за маленького гражданина России. Заместитель директора, учитель математики, в душе она была романтиком, любила музыку, искусство.



Умела удивительно мечтать, дарить окружающим теплоту своей души. Конкурсы: «Ученик года», «Эрудиты учителя – против эрудитов учеников», «Класс без вредных привычек» - её детище. Она автор некоторых экспозиций музея. Это от Валентины Ивановны – «Ясная поляна» - светлый уголок России». А с каким удовольствием приглашала она на педагогический кружок. Многие из кружковцев стали учителями.



В.И. Булаева и члены кружка

В этот день педагоги школы будут делиться своими находками, опытом работы с целью распространения передового педагогического опыта учителей школы.

**Остановись, мгновение!
Ты прекрасно!**



В музее школы №63

Любимый Степаныч!



Военно-патриотический клуб "Ратник"

Бурлуцкий А.С. с курсантами



ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЕ КЛУБЫ г. БАРНАУЛА

Военно-патриотический клуб "Ратник"

Легендарный «Ратник»!



КиноВселенная – это мы!



КиноВселенная – это мы!

Листья вашего дерева,
А не серая тень его -
Это - мы! Это - мы!
Эхо вашего голоса,
Зёрна вашего колоса -
Это мы!

